

品牌家博会 为你装修把好四道关

8月快过半了,准备在下半年装修的消费者也逐渐忙碌起来。但大多数没做过装修的业主对于装修依然没底,不知道如何才能花最合适的钱做出最好的装修效果,同时还能保证装修质量。

8月21日~23日,由南京市装饰行业协会和快报联合举办的2009秋季品牌家装博览会将在南京市规划建设展览馆开幕。为了帮助消费者顺利圆满地完成装修,品牌家博会组委会将严格筛选参展的家装公司、材料品牌,并通过发放《南京家庭居室装饰装修施工合同(2008年版)》(以下简称《08版合同》)、《南京家庭居室装饰装修工程施工工费指导价》(以下简称《人工费指导价》)、《解读08版装饰装修合同50问》(以下简称《50问》),为广大业主装修把好四道关。

■ 特别提醒

2009秋季 品牌家装博览会

时间:8月21日~23日
地点:南京市城市建设规划展览馆



知名家装企业优秀设计作品

第一道关:施工单位 品牌家装企业值得信赖

记者从南京市装饰行业协会了解到,许多装修业主反映的装修问题都因找不到施工方而不了了之。还有不少装修质量问题,是一些不诚信的小公司偷工减料造成的。“找一个好的家装公司,是装修最首要的工作。”南京市装饰行业协会会长朱炳生指出。

此次展会的参展企业都是市场上口碑不错的家装公司。记者了解到,包括龙瑞、锦华、美庭、龙发、钟凯丽、业之峰、家居乐、百安居、星艺、面对面、梦飞、天丰、中保龙、好美家、亚光亚等在内的15家家装企业都将参展,在现场为消费者提供服务。

第二道关:施工合同 正规家装合同保驾护航

在快报《居家》编辑部接到的消费者投诉中,装修工程出现质量问题、装修工程无故延期、售后维修不到位都是投诉的焦点。可其中有不少消费者却很难顺利维权,原因就在于没有签正规家装合同。南京市装饰行

业协会秘书长孙建设分析表示,自去年8月开始,《08版合同》已经正式开始使用。“《08版合同》更侧重保障家装业主的合法权益,能让家装公司的一些惯用伎俩无所遁形。”

在2009秋季品牌家装博览会上,组委会将免费向参展消费者发放《08版合同》,让消费者与企业的约定落到实处。为便于消费者了解使用《08版合同》,展会还将免费发放《50问》,将消费者对《08版合同》的疑问整理成小册子供消费者参考。

第三道关:预算报价 人工费指导价权威参考

“能请专家帮我看一看装修公司提供给我的预算报价贵不贵吗?”几乎每天,《居家》编辑部都会接到读者类似的求助电话。预算报价到底是高是低,江苏省消协监督站站长龚庭喜表示,很难用一两句话说清楚。南京市装饰行业协会编制了最新版《人工费指导价》供消费者参考,并在品牌家装博览会上首发。

在最新版《人工费指导价》中,编制者提供了包括地面、墙

面、顶面、油漆、水路、电路等基本上所有施工项目的人工费参考价格。“这是我们在分析整理了市场上50家公司的报价后,重新调整修订的人工费参考价。”朱炳生介绍说,虽然不同公司的报价高低不同,但有了《人工费指导价》,再根据市场情况适当增加辅材费,消费者还是可以对装修公司的报价高低做到心中有数。

展会期间,近40家参展企业都将推出大幅优惠,让消费者以更加低廉的价格享受优质服务。

第四道关:装饰材料 优质材料品牌让您放心

装饰材料的好坏将直接影响装修工程的好坏,但装饰城里的每个材料品类都有数十个品牌,每个品牌还有许多性能、规格不同的产品。这让许多消费者很伤脑筋,“这么多产品,如何才能选到合适的呢?”

为给消费者购材提供参考,在品牌家装博览会上,南京市装饰行业协会还精心挑选了20多个品牌材料企业。“从橱柜到陶瓷、卫浴,从地板到木门、吊顶,还有厨房电器、冷暖设备等,展会挑选了各个门类的优秀品牌参展。”朱炳生介绍说。

据悉,鑫屋地板、东方邦太橱柜、四合地板、蟠龙地板、彩虹天橱柜、迪普冷暖、志邦橱柜、开来橱柜、宝路卫浴、豪森橱柜、广泰冷暖、苏泊尔厨电、凯乐采暖、洁水PPR管、戴胜门业、志佳冷暖、安华卫浴、松下空调、帝彩冷暖、德国水丽、航标卫浴、德国都芳漆、科宁冷暖、美尔凯特吊顶、马可波罗瓷砖、方太厨电、耐克森地暖、瑞奥家居等都将参展。

快报记者 王燕

博洛尼T&C 高端工作室月底开业

博洛尼的高端工作室将于月底正式登陆南京。作为T&C高端工作室的唯一一位设计师,蔡旭东在接受记者采访时说,“T&C”将为南京追求高品质生活的消费者提供真正意义上的高品质服务。

据蔡旭东介绍,T&C中的“T”源自于博洛尼的钛马赫工艺,包括8层墙面铺装工艺、管道隔音处理、悬浮式地面铺装等多项宜居工艺;而“C”一方面是蔡旭东的“蔡”的开头字母,另一方面也是高品质、优质服务等的代名词。

相比于其他的高端工作室,蔡旭东表示,T&C的

优势表现在四方面:其一是产品整合,这是业内其他工作室无法匹敌的资源,T&C工作室将依托博洛尼强大的产品体系平台,打造真正的奢适度宜居生活空间。其二是定制服务,蔡旭东计划一年内只接5~6个单子,将以朋友的心态接触每一位客户,了解客户需求,为客户提供私人化的定制服务。其三,德系钛马赫施工工艺,彻底终结室内空气污染、居室不保温、噪音等数十项居室顽疾。其四,设计沉淀,多年的行业从业经验,让蔡旭东对建筑、色彩、空间等,有其独特的见解。

王燕

蒙娜丽莎全力美化家居环境

南京蒙娜丽莎陶瓷有限公司是国内集科研开发、专业生产、营销为一体的大型陶瓷企业,在陶瓷行业首家被认定为“国家火炬计划重点高新技术企业”。目前,蒙娜丽莎公司拥有覆盖全国所有省区的3000多个销售网点及海外66个国家和地区的300多个网点,为广大顾客提供便捷、及时、周到和专业的服务。

该公司于1999年10月通过了ISO9002质量体系

认证,2002年11月通过了ISO9001-2000质量体系改版认证,先后荣获“中国名牌产品”、“国家免检产品”、“中国建筑陶瓷知名品牌”、“广东省著名商标”、“广东省名牌产品”、“佛山陶瓷十强企业”等荣誉称号。公司全体员工一贯恪守“质量第一、用户第一”的服务宗旨,致力于为人们美化家居环境,提高生活品质,提供艺术的、高品质的陶瓷产品。

**2009南京
品牌家装博览会**

主 办:南京市装饰行业协会 南京市工商联装饰行业商会 现代快报

第二期 2009南京品牌家装博览会 橱卫地板

8月21日-23日 南京市规划建设展览馆 (玄武门22号)

放心 省心 舒心

展会现场免费发放一万本《家装合同解读50问》、《09版家装人工费指导价》、2008版《南京市家庭居室装饰装修工程施工合同》

20家品牌家装企业、720位资深设计师、6000余套新交付楼盘经典设计方案、
40家材料品牌、1200种材料品类任您选择,让您一站式轻松选择!

突破价格底线的超值家装建材团购风暴
给您特别的惊喜!

免费参观 冷气开放 网络支持: home house365.com 开闭馆时间:9:00-17:00

咨询热线: 83351919